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Generalforsamling 2021:   
________________________________________________________________________ 
 
                  23. april 2021 
 

Generalforsamlingsnotat. 

 

Tid:   22. april 2021 

Deltagere: Medlemmer af foreningen iht. liste 

Sted:   Online ”Teams møde”  

Dagsorden I henhold til foreningens vedtægter 

1. Valg af dirigent  

2. Formandens beretning for det forløbne år.  

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab/årsrapport for det forløbne år.  

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget for næste år, herunder kontingent størrelse.  

5. Valg af medlemmer til bestyrelsen.  

6. Valg af suppleant og revisor  

7. Indkomne forslag  

8. Eventuelt  

René Kjemtrup(RCK) bød velkommen til årets generalforsamling. Han forklarede og instruerede i, 

hvordan generalforsamlingen vil blive gennemført. 

RCK bød velkommen til CS-electric A/S, som nyt medlem.  

RCK gav ordet videre til foreningens formand, Ulrik Juul. 

Foreningens formand Ulrik Juul bød alle velkommen til generalforsamling. Formanden gennemgik 

generalforsamlingens dagsorden. 

Der var op til 53 deltagere til generalforsamlingen. Det vil være dette tal der måles mod, når 

vedtægterne siger at der skal være min 50 % af de tilstedeværende til en generalforsamling der skal 

stemme for et punkt for det kan vedtages.  

Udsendt til deltagerne inden generalforsamlingen: 

Informationsbrev, med beskrivelse af hvor detaljer om hvordan generalforsamlingen vil blive 

gennemført, Medlemsliste, årsregnskabet for 2020, budget 2021. 

  

http://www.sde.dk/SDE/site.aspx?p=3901
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1. Valg af dirigent 

Formanden foreslog valget af dirigent faldt på Jesper Fristrup. Deltagerne blev bedt om at kommentere 

på chat, hvis de havde indsigelser. René Kjemtrup lagde afstemningsskema ud: 

 

Ud over de 32, der på listen svarede ja, var der flere der svarede i chatten. Ingen var i mod. Jesper blev 

dermed valgt som dirigent til årets generalforsamling. 

Dirigenten takkede for valget, og konstaterede at generalforsamlingen var varslet tilbage i december 

måned. Årsregnskab og budget er efterfølgende lagt ind i invitationen til generalforsamlingen. 

Dirigenten gik herefter over til punkt 2 formandens beretning ved Ulrik Juul.  

Formandens beretning var udsendt til medlemmerne, inden generalforsamlingen. Ulrik gennemgik 

hovedpunkter af årets aktiviteter i foreningen.  

 

2. Formandens beretning 

Foreningens formand Ulrik Juul afholdt sin beretning som vedtægterne foreskriver, hele formandens 

beretning ligger som fil og kan downloades. 
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Hertil skal lægges de der svarede i chatten. Da det kræver et simpelt stemmeflertal blandt de 

tilstedeværende, betragtes beretningen som værende godkendt. 

 

 

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab/årsrapport for det forløbne år  

Årsregnskabet for 2020 blev gennemgået af René Kjemtrup.  

Resultatopgørelsen:  

Resultatopgørelsen viser at vi i 2020 har lavet et overskud på 240.442 kr. Hvilket var 243.592 kr. mere 

end forventet i budget, vi havde budgetteret med et overskud på -3.150 kr.  

Årsagen hertil skyldes primært corona restriktioner, at vi ikke har haft mulighed for at afholde 

foreningsarrangementer. Samtidig havde vi lidt flere medlemmer i 2020, nogle som af flere årsager 

kun har været medlem i et år.  

Indtægter: Vi har i 2020 sænket priserne på foreningens kurser, for at imødekomme udfordringer med 

Corona. Vi har i alt gennemført 5 kurser i den nye 60204-1, hvoraf 2 kurser blev gennemført i 2020. 

Det var planlagt at der skulle gennemføres 3 kurser i UL standarden, men disse tre kurser blev aflyst. 

Foreningens samlede indtægter lå på 914.760 kr. mod budget på 890.250 kr. Årsagen er at der er 

kommet flere medlemskroner ind i 2020, end budget. 
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Udgifter: Generelt har foreningen anvendt mindre end budget. Samlet har vi haft udgifter for 667.288 

kr. mod budget på 888.400 kr. Hvilket betyder vi har brugt 221.112 kr mindre end budget. Det skyldes 

som nævnt Corona situationen, foreningen har ikke afholdt foreningsarrangementer i 2020.  

Renteudgifter til banken for at have penge i banken, -7.029 kr.  

Årets resultat er 240.442 kr. 

Bestyrelsen finder årets resultat tilfredsstillende.  

Direktøren gik herefter over til en gennemgang af balancen pr. 31/12 2020. 

Vores balance udviser aktiver for 969.266 kr. som stammer fra likvid beholdning, samt 

tilgodehavender, der er på 49.612 kr. 

Passiver på samme beløb fremkommer som foreningens egenkapital pr. 31. december 2020 på 665.383 

kr. Udskudt momsbetaling på 185.574 kr. kortfristede gældsforpligtelser i alt på 303.883 kr.  

Herefter gennemgik direktøren nogle slides med bestyrelsens og revisionen påtegning af regnskabet, 

samt en liste med medlemsvirksomhederne og deres betaling af h.h.v. kontingent, og annonce på 

hjemmesiden.  

Detaljer fremgår af den gennemgåede præsentation, der ligger på hjemmesiden. Yderligere henvises til 

materiale udsendt i invitation til generalforsamlingen. 

Dirigenten bad alle om at de kunne stille spørgsmål via chatten til regnskabet. Der var ingen der 

ønskede at kommentere. Derfor bad dirigenten om at få afstemningsskema sendt ud, så punktet kunne 

godkendes. 

 

På baggrund af afstemningen, blev punktet godkendt uden kommentarer. 
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4. Fremlæggelse og godkendelse af budget for næste år, herunder kontingent 

størrelse.  

 

Indtægtssiden er for 2021 forventes af falde lidt, det skyldes at der er medlemmer der har fusioneret 

eller ønsket at træde ud af DETF. 

Der foretages ikke kontingentændringer i 2021. 

Af ekstraordinære poster nævnes: 

Forventet øget udgift på fælles markedsføring. Vi ønsker at promovere de nye vejledninger fra 

arbejdsgruppen ”Bedre eltavler”, samt videreføre arbejdet med at udføre foldere med nye emner fa 

gruppen. Vi ønsker fortsat at være synlige på Supply siderne.  

Udgifter til foreningsarrangementer, bestyrelsen foreslår at vi ikke forøger foreningens formue, derfor 

har man valgt at budgettere med et samlet underskud for 2021 på 40.000 kr.  

Dirigenten bad om kommentarer til fremlagte budget i chatten. Der var ingen der havde kommentarer. 

Dirigenten bad nu om at få afstemningsskema lagt ud. 

 

Dirigenten konstaterede herefter at, budgettet blev godkendt uden kommentarer. 
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Valg af medlemmer til bestyrelsen.  

• På valg er: 

• Primære medlemmer: 

• Torben Kjergaard Madsen, tic elkas A/S 

• Carsten Christensen (næstformand), EL-TA A/S 

• Jens Christian Kristiansen, Soft & Teknik A/S 

• Associerede medlemmer:  

• Flemming Folkvardsen, ABB A/S 

• Suppleanterne:  

• Primære medlemmer: Anders Søe, OPMATIC ApS 

Associerede medlemmer: Lars Wandahl Sørensen, Solar Danmark A/S 

Valg til bestyrelsen: 

De fire opstillede kandidater til bestyrelsen, var alle villige til genvalg. Bestyrelsen foreslog genvalg. 

Dirigenten bad alle deltagere kommentere, hvis de ønskede at stille op, eller de ønskede at indstille en 

ny kandidat. Der kom ingen kommenterer. Dirigenten konkluderede at alle opstillede kandidater blev 

enstemmigt genvalgt valgt.  

5. Valg af suppleant og revisor  

Valg af suppleanter:  

Primære medlemmer. Bestyrelsen indstillede Anders Søe til at genopstille op som suppleant for 

bestyrelsen.  

Dirigenten bad alle primære medlemmer der deltager om at kommentere, hvis de ønskede at stille op, 

eller de ønskede at indstille en ny kandidat. Der kom ingen kommenterer. Dirigenten konkluderede at 

Anders Søe blev valgt til posten. 

Suppleant for de associerede medlemmer. Lars W. Sørensen var villige til genvalg. Bestyrelsen 

foreslog genvalg. 

Dirigenten bad alle deltagere kommentere, hvis de ønskede at stille op, eller de ønskede at indstille en 

ny kandidat. Der kom ingen kommenterer. Dirigenten konkluderede at alle opstillede kandidater blev 

enstemmigt genvalgt valgt.  

Som revisor foreslog bestyrelsen genvalg af Jacob Møller Knudsen fra Cubic Modulsystem. Jacob 

ønskede genvalg. 
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Dirigenten bad alle deltagere kommentere, hvis de ønskede at stille op, eller de ønskede at indstille en 

ny kandidat. Der kom ingen kommenterer. Dirigenten konkluderede at Jacob Møller Knudsen blev 

enstemmigt genvalgt valgt.  

  

6. Indkomne forslag  

Da der ikke var indkommet forslag til dette punkt, udgår punktet.  

7. Eventuelt  

Ingen kommentarer til punktet eventuelt.  

Jesper Fristrup, takkede for god ro og orden gennemgeneralforsamlingen. Og gav formanden ordet.  

Formanden takkede Jesper Fristrup for sin ledelse af generalforsamlingen.  

 

Således vedtaget på foreningens generalforsamling den 22. april 2021.  

Dirigent Jesper Fristrup 

 

Ved efterfølgende konstituering af bestyrelsen blev Ulrik Juul genvalgt som formand og Carsten 

Christensen valgt som næstformand. 

 


